



## ERRATA 002

### Pregão Eletrônico nº 036/2020

#### Processo Administrativo nº 2020-SAN-059930

1. Considerando o item 15.4 do Edital, item 7 do Anexo I do Edital – Termo de Referência e cláusula sétima do Anexo III do Edital – Minuta do Contrato:

**Onde se lê:**

“O prazo para fornecimento do(s) PRODUTO(S) deverá ser de 45 (quarenta e cinco) dias, contatos da assinatura deste contrato.”

**Leia-se:**

“O prazo para fornecimento do(s) PRODUTO(S) é de acordo com o cronograma disposto no item 6 do Anexo I do Edital – Termo de Referência”.

2. Considerando o item 15.1 do Edital:

**Onde se lê:**

“O **PRODUTO** deverá ser entregue do seguinte modo: **deverá ser agendada com, ao menos, 05 dias de antecedência.**”

**Leia-se:**

“A entrega dos materiais deverá ser agendada com, ao menos, 1 (um) dia de antecedência”.

**A data da sessão fica mantida.**

Itajaí/SC, 15 de dezembro de 2020.

**Luana Vicente dos Santos Furlani**  
Pregoeira

